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تومان144دفتر      16تومان        72تایی دفتر با قیمت 8سری 2
تومان 40دفتر     4تومان            20تایی دفتر باقیمت 2سری 2
تومان12دفتر      1تومان          12دونه ای دفتر باقیمت 1سری 1    
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بیضی های افقی و عمودی سفید رنگ در هر مرحله به ترتیب کمی به سمت پایین و راست می روند و بیضی

.درجه پادساعتگرد دوران پیدا می کند45طوسی درهر مرحله

2 4

سیاه می شود و یکی از دایره (از بالا)از ستون سمت چپ و بالاترین خانه به صورت یکی در میان یکی از دایره های سفید
.(شکل های ستون دوم در ادامه شکل های ستون اول هستند)به مربع تبدیل می شود( ازپایین)های سیاه
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1 6

:، حالت های زیر را خواهیم داشت(رنگ پاترول، مشکی است)با توجه به شرط اول و اطلاع خود سوال
:حالت اول

پژو    پیکان     پاترول    پراید          پژو    پیکان    پاترول                                 پژو                پاترول  

دودی   سفید     مشکی    نقره ای       دودی   سفید    مشکی                                          سفید     مشکی 

:حالت دوم
پژوپاترول                پژو                          پاترول             پژو                                  پاترول            

مشکی    سفید     دودی    نقره ای        مشکی  سفید    دودی                             مشکی   سفید

:   حالت سوم
پژو  پراید    پاترول   پیکان     پژو                       پاترول  پیکان     پژو                                 پاترول           

نقره ای   مشکی  سفید   دودی                      مشکی   سفید     دودی                             مشکی     سفید

:حالت چهارم
پاترولپژو                   پاترول                       پژو                   پاترول                             پژو    

نقره ای  دودی  سفید   مشکی                        دودی   سفید      مشکی                                       سفید    
مشکی    

شرط دوم

پیکان و پراید

شرط دوم

شرط دوم

شرط دوم

، حالت های زیر را خواهیم (پاترول،کنار خودروی مشکی پارک شده است)با توجه به شرط اول و سوم و اطلاع خود سوال
:داشت

پاترولو پیکانپراید پژو
سفید     مشکی              

و  پیکان    پژو پراید پاترول
مشکی      سفید           

(.3گزینه شماره )به حالات فوق، خودروهای پراید و پیکان همواره کنارهم پارک می شوندباتوجه
، ممکن است کنار هم پارک شده (2گزینه شماره)و خودروهای پاترول و پراید( 1گزینه شماره)خودروهای پاترول و پیکان

. ، هیچگاه کنار هم پارک نمی  شوند(4گزینه شماره)خودروهای پژو و پاترول. باشند یا نباشند



رنگ پیکان، سفید یا نقره ای و رنگ پراید نیز، نقره ای . همانطور که از حالات فوق مشخص است، رنگ پژو، همواره دودی است

.را دقیقا می توان تعیین کرد(بجز پاترول)بنابراین، رنگ فقط یک خودرو. یا سفید است
4 7

7+9
2 +2=10   3+7+5

3 +3=8

1+2+2+7
4 +4=7 3+6+4+10+2

5 +5=10

2 8

نقطه در ردیف 24:تشکیل شده تماس ها در هر ردیف برابر است با1×2،1×2، 3×3، 4×4ردیف با مربع های 4هرم از
نقطه در ردیف سوم4نقطه درردیف دوم و 12اول، 

نقطه تماس دارد بنابراین4هر گوی دریک ردیف با گوی های ردیف پایینی : تماس های بین ردیف ها برابر است با
9×4=36:          تماس بین گوی های ردیف اول و دوم

4×4=16:         تماس بین گوی های ردیف دوم و سوم
1×4=4:        تماس بیت گوی های ردیف سوم وچهارم

96=40+5640=4+12+2456=4+16+36
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هم مهلقا و هم زهرا سه روز پشت سر هم دروغ و چهار روز پشت سر هم راست می گویند دراین شرایط 
.هرکدامشان دردو حالت ممکن است جمله گفته شده را بگویند

.راست بگویند، دراین حالت حتما اولین روزی است که راست می گویند: حالت اول
چون روز قبل باید راست گفته )دروغ بگویند، دراین حالت حتما اولین روزی است که دروغ می گویند: حالت دوم

(باشند که جمله مورد نظردروغ شود
ه بنابراین وقتی زهرا این جمله را می گوید که یا دوشنبه یا پنجشنبه باشد و وقتی مهلقا این جمله را می گوید ک

.پنجشنبه یا یکشنبه باشد چون هر دو دریک روز این جمله را گفتند حتما پنجشنبه بوده است
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679619+1=7367الف                
الف=106+610106=716
106845458ب           ب                  =610
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.جمع دوعدد پایین برابربا دو برابر عدد بالا می باشد

4 12

:کنیدزیرتوجهبه حالات ممکن . می توانند قرارگیرند1یا6،5شود، در اولین مربع اعداددرکسراستفاده5اگرازعدد
6 × 1 5 - 2+

3

) ( ) ( 5 - 2 1 × 6+

3

) ( ) (

1 × 6 5 - 2+

3

) ( ) (



:د ادامه به اثبات این موضوع می پردازیم.نمی تواند در اولین مربع قرار گیرد4با وجود این، عدد
نیز در کسر آمده است، واضح است که این عدد می بایست در 5عدد.گیرددر اولین مربع قرار 4فرض می کنیم عدد

توانند در صورت نمیدیگر 7و3، اعداد IIچنین، با توجه به محدودیتهم.آنصورت کسر قرار  داشته باشد نه در مخرج 
ند در صورت باقیمانده که می تواناعداد.گیرندطرفی دو عدد دیگر می بایست در صورت کسر قرار از.گیرندکسر قرار 

، در صورت کسر حضور داشته باشند، یکی از پرانتز ها6و2اگر قرار باشد اعداد زوج6و1،2:کسر قرار گیرند عبارتند از
بنابراین، دو عدد دیگر که می بایست در صورت کسر قرار  گیرند(. Iنقض محدودیت)شامل دو عدد زوج خواهد بود

: بدین ترتیب. خواهد بود6یا2و یکی از دو عدد1عدد

:       بوددوپرانتزخواهدتواند جمع باشد، یعنی عمل جمع، عمل بین نمی، عمل هیچ کدام از پرانتزها Vبا توجه به محدودیت 
5،1،2/6

که قطعا عمل یکی از پرانتز ها ضرب می باشد، حاصل صورت باید ازآنجاییو VIبه محدودیتباتوجهبدین ترتیب، 
، درهردوحالتبرای عمل اول و سوم، دو حالت خواهیم داشت؛ ضرب و تفریق یا تفریق و ضرب، البته . باشد9برابر

:ترتیببدین.باشد9حاصل صورت بایدبرابربا
:عمل اول و سوم، به ترتیب ضرب و تفریق می باشند: حالت اول

، این حالت پس.شدنخواهد 9با امتحان کردن اعداد در مربع های صورت به این نتیجه می رسیم که حاصل صورت برابر
.باشدپذیرنمیامکان 
:اول و سوم، به ترتیب تفریق و ضرب می باشندعمل:دومحالت 

، این حالت پس.شدنخواهد 9با امتحان کردن اعداد در مربع های صورت به این نتیجه می رسیم که حاصل صورت برابر
.باشدپذیرنمیامکان 

.باشد4تواندبرابرنمینخواهیم داشت، یعنی عدد اولین مربع ممکنیبدین ترتیب، عملا حالت 

4
5 1 2،6

) ( ) (

4
5 1 2،6

) ( ) (+

4
5 1 2،6

) ( ) (+× -

4
5 1 2،6

) ( ) (+- ×
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.عمل ضرب بین دو پرانتز باشد یا داخل یکی از پرانتز ها: دو حالت را از یکدیگر تمیز می دهیم
:عمل ضرب بین دو پرانتز باشد: حالت اول 

، در پرانتزی که عمل تفریق و Vهم چنین، برطبق شرط . در اینصورت، عمل داخل پرانتز ها جمع و تفریق خواهد بود
:اندقرار گرفته 7و 2جود دارد ، اعداد

) ( ) (×

) ( ) (×1 7 9-



داخل یکی از

ار چنین، دو عدد دیگر می بایست در صورت قرهم.گیردمی بایست در مخرج کسر قرار 6، عددIVو IIIبه شرطباتوجه 
.گیرند

د در بدین ترتیب، اعداد دیگری که می توانن. توانند در صورت کسر قرار گیرندنمی5و3، اعداد IIبا توجه به شرط 
:پس. 4و1:صورت کسر قرار گیرند، عبارتنداز

:بدین ترتیب

:عمل ضرب داخل یکی از پرانتز ها باشد: حالت دوم
خواهد 6یا 3، عدد مخرجIII شود، از طرفی با توجه شرط9، حاصل صورت باید برابرVIدر اینصورت، با توجع به شرط

:به دو مثال زیر توجه کنید. بود

9بنابراین ، برای مقدار کل کسر ، سه جواب    
6 ، 9

3 ، 25
. را می توان بدست آورد6

) ( ) (×
4و 1

-
7و2

6

+
=5×5

6 = 25
6

) ( ) (×1 -7
6

+ 4 2 =5×)-5(
6 = -25

6
قغ ق 

) ( ) (-2 +1

3یا 6

× 7 4
=9

3 = 9
6
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واحد جابه جا می شود2ساعتگرددرهرمرحله●علامت 
واحدمربع وسط جابه جا می شود4درهرمرحله ساعتگرد در× علامت
واحدچپ و مورب به سمت جنوب غربی 2واحد بالاو2ابتدا به صورت مورب بع سمت شمال شرقی سپس + علامت
.واحد راست جابه جا می شود و این چرخه تکرارمی شود2واحد پایین و2سپس 

1 15

aرا برابرطول کوچکترین قسمت موجود در شکل در نظر می گیریم، به شکل مقابل دقت کنید:

𝑡∆با   نماید راپیشروی aمدت زمانی که طول می کشد تا شعله به میزان  
:، قسمت های مشخص شده در شکل خواهند سوخت𝑡∆پس از گذشت اولین . نشان می دهیم
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.ضرب کنیم عدد عقربه بزرگ به دست می آید2اگرعدد عقربه کوچک را در

2 18

1 19

.زاویهء قائمه هستند8زاویهء قائمه است، بقیه دارای 6که دارای 2به غیر از شکل
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4 22

3 23
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4 25

2 26
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ضمنا در خصوص تعداد مستطیل ها . مربع به طول ضلع دو کبریت می بینیم2مربع به طول ضلع یک کبریت و 6در شکل کنونی، 
و مستطیل به ( عدد2)، مستطیل به اضلاع یک و سه کبریت (عدد7)مستطیل به اضلاع یک و دو کبریت : نیز این آمار را داریم

.مربع و مستطیل در وضعیت اولیه داریم18بدین ترتیب مشخص می شود که نهایتا (. عدد1)اضلاع دو و سه کبریت 
.کبریت، کاری کنیم که مجموع تعداد مربع ها و مستطیل مینیمم شود2حال می  خواهیم با حذف تنها 

.  باشد و کمتر از آن شدنی نیست6طا می توان ثابت نمود که مجموع مذکور، پس از حذف دو کبریت حداقل می تواند با آزمون و خ
به شکل های زیر که نمونه هایی از انجام این کار هستند، نگاه کنید  

مربع به طول ضلع یک کبریت4
ریت مستطیل به اضلاع یک و دو کب2

(مربع و مستطیل 6در مجموع ) 

مربع به طول ضلع یک کبریت4
ریت مستطیل به اضلاع یک و دو کب1

ریتکبمستطیل به اضلاع دو و سه 1
(مربع و مستطیل 6در مجموع ) 

تمربع به طول ضلع یک کبری4
مستطیل به اضلاع یک و دو 2

کبریت 
(مربع و مستطیل 6در مجموع ) 
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در ابتدا یک خط زمانی بکشید، سپس با . در این مسأله می بایست جایگاه برنامه های مختلف را روی نمودار زمانی مشخص کنیم
.به نکته زیر توجه داشته باشید. توجه به محدودیت های مسأله، ترتیب انجام برنامه های مختلف را بر روی آن مشخص کنید

در این نوع سوالات تحلیلی، معمولا کار را می بایست از شرطی یا شروطی آغاز کنیم که زمان مشخصی را در خصوص یک : نکته
.برنامه به صورت قطعی معلوم می کند

ارائه می شود، همان شرط مورد  F و توسط 14اولین سخنرانی بعد از ظهر، در ساعت : در این سوال، شرط سوم که می گوید

پس از. این سوال تحلیلی، بجز نکته فوق عملا نکته دیگری را در بر ندارد. یعنی از این شرط، باید شروع کنیم. نظر است

اعمال شرط سوم و با توجه به کنداکتور کلی برنامه ها، می توانیم سایر شرط ها را نیز به آسانی بر روی خط زمانی اعمال کرده و به 
.نمودار کامل برسیم و در نهایت به سوالات مطرح شده پاسخ دهیم

:با توجه به اطلاعات و شرط های بیان شده در مسأله و توضیحات فوق، ترتیب اجرای برنامه های همایش به صورت زیر خواهد بود

دقت کنید که در نمودار فوق برنامه سخنرانی هر فرد به همراه پرسش و پاسخ نشان داده شده است و برای پرهیز از شلوغی 
:با توجه به نمودار فوق به سوالات پاسخ می دهیم. شکل، این دو از هم جدا نشده اند

.در حال سخنرانی است G ، 16:37با توجه به نمودار فوق، در لحظه 
2 29

در ابتدا یک خط زمانی بکشید، سپس با توجه به . در این مسأله می بایست جایگاه برنامه های مختلف را روی نمودار زمانی مشخص کنیم
.به نکته زیر توجه داشته باشید. محدودیت های مسأله، ترتیب انجام برنامه های مختلف را بر روی آن مشخص کنید

در این نوع سوالات تحلیلی، معمولا کار را می بایست از شرطی یا شروطی آغاز کنیم که زمان مشخصی را در خصوص یک برنامه به : نکته
.صورت قطعی معلوم می کند

ارائه می شود، همان شرط مورد F و توسط14اولین سخنرانی بعد از ظهر، در ساعت : در این سوال، شرط سوم که می گوید
پس از. این سوال تحلیلی، بجز نکته فوق عملا نکته دیگری را در بر ندارد. یعنی از این شرط، باید شروع کنیم. نظر است

ار اعمال شرط سوم و با توجه به کنداکتور کلی برنامه ها، می توانیم سایر شرط ها را نیز به آسانی بر روی خط زمانی اعمال کرده و به نمود
.کامل برسیم و در نهایت به سوالات مطرح شده پاسخ دهیم

:با توجه به اطلاعات و شرط های بیان شده در مسأله و توضیحات فوق، ترتیب اجرای برنامه های همایش به صورت زیر خواهد بود
دقت کنید که در نمودار فوق برنامه سخنرانی هر فرد به همراه پرسش و پاسخ نشان داده شده است و برای پرهیز از شلوغی شکل، این 

:با توجه به نمودار فوق به سوالات پاسخ می دهیم. دو از هم جدا نشده اند
انجام 15:30تا 15، بعد از ظهر و در بازه زمانی  B قبل از ظهر ارائه شود، سخنرانی ،D با توجه به نمودار فوق، اگر سخنرانی

و در)  B مربوط به سخنرانی ،G ، بنابراین برنامه سخنرانی قبل از (16تا 15:30و سپس پذیرایی در بازه زمانی ) می شود 
.جواب تست خواهد بود2پس با توجه به گزینه های مختلف، گزینه شماره . می باشد( 15:30تا 15بازه زمانی 
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: حالات زیر را خواهیم داشت
  A با جابه جایی کتاب های (. حالت3=!6مجموعا )با هر ترتیبی می توانند در سه جای باقی مانده قرار گیرند  F و B ،A : الف

.با یکدیگر نیز، احکام مساله، نقض نمی شود B وC
E     D

A با جابه جایی کتاب های (. حالت3=!6مجموعا )با هر ترتیبی می توانند در سه جای باقی مانده قرار گیرند  F و B ،A : ب

.با یکدیگر نیز، احکام مساله، نقض نمی شود B و

C

E     D
.امکان پذیر نمی باشد: پ
.امکان پذیر نمی باشد: ت
:دو حالت زیر ممکن می باشند: ث

.که اندازه الک هست را جدا کرد9که بزرگتر از الک است و توپ های 10می توان توپ های 9با استفاده از الک شماره 
را پیدا 6می توان توپ 6یا 5را جدا کرد، حالا با استفاده از الک 8و 7، توپ های 7توپ باقی مانده می شود با استفاده از الک 8بین 
.کرد

A

E

B

F        C       D

A

E

B

F        C       D

. حالت خواهیم داشت6+6+2=14بنابراین، در کل 
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3 33

3 34

1 35

. یک باشد7پس باید عددی باشد که باقی آن به . یک می باشد7،6،4،3در هر بخش باقی اعداد به 
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34=11+2311=6+56=3×223

53=19+3419=7+1212=4×334

76=23+5323=8+1515=3×553

131=55+7655=13+4242=6×753

5=3+2

7=4+3

13=6+7
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.سالگی ازدواج کرد19سال عمرش ازدواج کرده باشد یعنی در 88سال قبل از 69اگر خواهر 
سال و چون فوت مادر و تولد دختر در یک سال بوده اختلاف ازدواج مادر و ازدواج دختر 16اختلاف سال های ازدواج و فوت مادر 

.سال است19+16=35

1 38

:همان طور که در شکل بالا مشاهده می کنید، تغییرات با قاعده های زیر صورت می گیرند
.جهت حرکت دایره هایی که با دایره مرکز ی عوض می شوند، ساعتگرد می باشد. 1
(  اعداد متوالی)3و 2و 1با دایره مرکزی عوض می شوند، به ترتیب در هر مرحله دایره مرکزی که حولفاصله ی بین دایره های . 2

.با دقت در شکل بالا بهتر متوجه حل خواهید شد. می باشد

2 39

اگر در مراحل طی شده دقت کنیم، در می یابیم که شش ضلعی شامل دو مثلث می باشد که یکی در بالا و دیگری در پایین شش ضلعی
.قرار دارد که رأس این مثلث ها بر روی نقطه های مشخص شده از مسیر، در حال حرکت هستند

.را طی کند2و رأس مثلث پایینی بایستی مسیر 1رأس مثلث بالایی باید مسیر 
:در نتیجه جواب به این صورت خواهد بود
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:در شکل اولیه دو دایره وجود دارند
:به صورت زیر می باشد a روند تغییر دایره

درجه به صورت ساعتگرد می چرخد و متوالیا به ترتیب توپر، تو خالی، توپر، تو خالی و 90بر طبق روند، دایره مذکور در هر مرحله 
.خواهد بود... 

:به صورت زیر می باشد b روند تغییر دایره
...  درجه به صورت پادساعتگرد می چرخد و متوالیا داخل، خارج، داخل، خارج و 135بر طبق روند، دایره مذکور در هر مرحله 

.خواهد بود( دایره اصلی)
:می باشدبدین ترتیب، شکل نهایی به صورت زیر 

.خواهد بود2بنابراین، جواب تست گزینه شماره 

414
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با توجه به اطلاعات . نشان می دهیم x ارائه شده در کسری از مخزن که توسط هر شیر تخلیه در هر دقیقه تخلیه می شود را با
:مساله

×3 X 20                   ×             +20× ×4 X ×2 X 20×+ = 1801 X 1= X=

1
180

کسری از مخزن که در 
دقیقه12:20تا 12بازه زمانی 

تخلیه می شود

کسری از مخزن که در 
دقیقه تا12:20بازه زمانی 

دقیقه تخلیه می شود12:40

کسری از مخزن که در 
13دقیقه تا 12:40بازه زمانی 

تخلیه می شود
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2 44

:دقیقه تخلیه شده است، برابر می باشد با12:45دقیقه تا 12:15بنابراین، کسری از مخزن که بین ساعات 

×3 1
180

5× + ×4 1
180

20× + 1
180

5××2 = 105
180

≅
7

12
≅ 58/33=%0/5833

کسری از مخزن که در 
دقیقه تا12:15بازه زمانی 

دقیقه تخلیه می شود12:20

کسری از مخزن که در 
دقیقه تا12:20بازه زمانی 

دقیقه تخلیه می شود12:40

کسری از مخزن که در 
دقیقه تا12:40بازه زمانی 

دقیقه تخلیه می شود12:45

3 45

4 46
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.خط این کار مقدور نیست2مربع را قطع می کند بنابراین با 7هر خط حداکثر 
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16-14
18-16
20-18

F                A
C               E
B               D

X Y

4 49

16-14
18-16
20-18

F               D
E               E/A
B               C

X Y

1 50
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4 53

4 54

2 55

17،34،51،68،85:       17اعداد بخش پذیربر 
68517:      عدد پنج رقمی
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بطور قطعی مشخص است برای خانه ؟ دو 9و1،2جای اعداد
را 3، 2قرار دهیم باید درزیرعدد4حالت داریم اگر در خانه؟، 

2را قراردهیم در خانهء زیرعدد3قراردهیم اگر در خانه ؟
. هریک از اعداد باقی مانده را می شود گذاشت
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×

×

×

×

∗

*

*

* 2 58

عدد مربع کوچک5
عدد مربع متوسط4
عدد مربع بزرگ2

3 59
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